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ATA DA SEGUNDA REUNiÃo ORDnqÁRiA DO COLEGiADO DO CURSO DE
rECNoi,OGiAS DA INFORMAÇÃO E COMUNiCAçÃo

Ata da segunda reunião ordinária do Clolegiado do
Curso . de jj:jTecnolpgías da 'Informação .e
Comunicação, realizada no dia 19 de Abril de 2018,
às 14h30min,.:na sala 1 19-A do Campus Jardim das
Avenidas da UFSC Araranguá.
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Aos dezenove dias' do mês de abril de dois mil e dezoito, às quatorze horas e trinta minutos, na
sala 1 19-A do Campus Jardim das Avenidas Araranguá, reuniram-se os. seguintes membros do
Colegiado do curso de Tecnologias da Informação e Comunicação devidamente convocados para
reunião ordinária:; Professora Andréa Cristina Trierweiller, Professor Cristian ':Cechinel.
Professor Femando José Spanhol, Professor Giovani Mendonça Lunardi, Professor Juarez Bento
da Salva, Professor Ricardo .Alexandre Reinaldo de«Moraes, Professor Vilson Gruber, Professor
Vinicius Faria Culmant Ramos, e o discente Henrique Vefago Albino, sob a Presidência da
Professora Patriçia Jantsch Fiuza, Coordenadora do Curso de Tecnologias da Informação e
Comunicação. Justificou a ausência o Professor Robson Rodrigues Lemos. Havendo quórum. a
Professora Patrícia cumprimentou os presentes e iniciou a reunião. A Professora leu a pauta da
convocação e deu as boas vindas a todos. Passaram então ao item 1: Aprovação da ata da I'
Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Tecnologias da Informação e Comunicação.
Após ampla .discussão o item foi.,aprovado por unanimidade.- Item 2: Aprovação de ,4d
R áerezzdz/m no pedido de prorrogação de prazo para integralização curricular efetuada
pelo aluno Lulas Peruchi Pereira. O item foi aprovado por unanimidade. Item 3:.Aprovação
de ,4d Ri fere dzzm no pedido de prorrogação(de prazo para integralização curricular
efetuada pelo aluno Cíntia Natalício de Camarão. O item .foi aprovado por unanimidade. Item
4: Aprovação de .4d Riláere dam no pedido de prorrogação de prazo para integralização
curricular efetuada pelo aluno Jesiel de Oliveira Bitencourt: Aprovado por unanimidade..
Item 5: Pedido de prorrogação de prazo para integralização curricular efetuada pelo aluno
Rodrigo Reis Saran. O pedido não foi aprovado,. tendo em vista que o aluno já obteve três
prorrogações e mais um semestre não será suHlciente para a integralização do curso, devido ao
número de disciplinas que ainda faltam para serem cursadas. Item 6: Definição de regras para
o edital do processo seletivo das transferênciasjeqretornos de 2018-1. Foi criada uma :X,ó
comissão para tratar dos assuntos referentes às transferências e retornos,. sendo que esta comissão; IP/
irá rever o regramento para as transferências e retomos, com base na aderência ao curso. Ou sqa, '\l
a principal regra deverá ser o número deÊ.disciplinas validadas. A comissão também será a
mesma para avaliar os pedidos de transferência. Item 7: Aprovação da proposta de horários l n
para o segundo semestre de 2018 para o curso de Tecnologias daÜlnformação e t \J
Comunicação. Após 3J>pla discussão, (2..ilelp foi aplg):3d+ pela maioria. Item 8: Informe sobre \ À~
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as vagas do Curso de TIC para o vestibular de inverno -2018.2. Foi. informado aos presentes
as vagas do vestibular 201 8 para o primeiro semestre letivo que não foram preenchidas,

foram incluídas no vestibular 201 8.2.:.Item 9: Inclusão do 111 MIDCON -- Seminário de Média
e Conhecimento nas atividades ]etivas dos dias, ]2, ]3 e 14 de junho de 20]8. Aprovado por
unanimidade. item ]0: inclusão da semana de recepção aos calouros nos planos de ensino
para 2018.2. Foi aprovada a inclusão da semana de recepção aos calouros nQS planos. de ensino
para 2018.2 para as disciplinas de primeiro semestre.~A data do evento será de 30/07/2018 a
03/08/. Item ll: Outros que surgirem. Não houve. .Item .12: Informes gerais: Professor Juarez
informou que recebeu um convite para mostrar os trabalhos para o Ministro de Educação; O
prof'essor informou também que o Edital Universal será lançado em maio e que o foco dos
trabalhos será em regime de aplicação dos recursos. Professora. Ferrando informou que o
Congresso da Associação Brasileira de Educação a Distância será em outubro em Florianópolis.
Ao Hmal da reunião a Professora Patrícia agradeceu a presença de todos. Não havendo mais nada
a declarar, eu, Giane de Farias Pereira Santana, Assistente em 'Administração da Secretaria
Integrada de Graduação; lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes.
Araranguá, l
Assinaturas:

Prof.l r
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Graduação; lavrei a presente ata
9 de abril de 2018
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2E Prof.Cristian Cechi

3 ., Prof.

4 Prof. Giovani Mendonça Lunardi l..g

5 Prof. Gustavo Mello Machado
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6 Prof. Juarez Bento da Salva

7 Prof. Patrícia Jantsch

8 FProf. Ricardo Alexandre Reinal4o de

9 .Prof. Robson Rodrigues L/MVX
10 Prof. Vilson Gruber //4'C

1 1 Prof. Vinicius Faria Culhant Ramos
,''' ,-

1 2 Disc. Arthur Oliveira da Salva

1 3 Disc. Henrique Vefago Albino (suplente) 'ag.,. ah-
14 Disc. Natália Maldaner (suplente)

1 5 Disc. Pâmella de Bem Payão


